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Referentie Djembe Workshop Claude Caupain
Amsterdam, 09 september 2010

Bij deze wil ik een positieve referentie geven met betrekking tot de Djembe Workshop, die is gegeven door dhr. Claude Caupain.

De jongerenorganisatie Mosa (Multiculturele Omroep Stichting Amsterdam) heeft dhr. Claude Caupain ingehuurd voor de uitvoering van een Djembe Workshop in het Multifunctioneel jongerencentrum The Site in Amsterdam.

Deze Djembe workshop is door de jongeren van Mosa zeer positief ontvangen. De workshops is een combinatie van muziek maken, het leren spelen op de Djembe, het luisteren naar ritme. Tijdens de workshop is er veel interactie tussen de workshopleider en de deelnemers. Claude heeft als workshopdocent laten zien dat hij enthousiast is, de groep kan stimuleren actief deel te nemen en kennis heeft van het bespelen van de Djembe.

In ongedwongen sfeer leert de groep tijdens de workshop de basisbeginselen van Djembe en blijft er voldoende ruimte voor improvisatie en eigen inbreng.

Een hele leuke workshop die zorgt voor plezier en enthousiasme binnen de groep.

Saundra Williams

Coordinator Mosa 

www.mosafm.nl


Mosa FM is te beluisteren van maandag tot en met vrijdag (exclusief donderdag) van 18:00 tot 19:00 en op zaterdag van 22:00 tot 24:00 op de 106.8 FM in de ether en de 88.1 op de kabel.






